



На Ивановщине продолжается месячник по благоустройству

Трудовые коллективы, которые еще не убрали закрепленные за ними территории, массово выходят на субботники. Сегодня наводится «марафет» на площади г. Иваново. Работники жилищно-коммунального хозяйства обустраивают фонтан, красят лавочки, в том числе и на пешеходной улице 17 Сентября, подготавливают клумбы к высадке растений и цветов.

В теплый весенний день потрудилась на общее благо также женская половина работников структурных подразделений Ивановского райисполкома, которые занимались покраской ограждения в центре города.

Каждый житель нашего района должен внести свою лепту в общее дело – наведение порядка на родной земле. И тогда Ивановщина станет еще красивее!





